

# 防范非法集资 净化金融环境

本报讯(记者 梁丹)6月15日上午,山西省地方金融管理局联合人民银行山西省分行、国家金融监管总局山西监管局、山西证监局在小店区滨东花园社区广场举办防范非法集资6·15集中宣传日活动。

今年6月是全国第12个防范非法集资宣传月。此次活动以“守住钱袋

子·护好幸福家”为主题,通过现场宣讲防非处非法律法规和金融常识、组织有奖竞答、开展典型案例教育、发放宣传资料及礼品等形式,向社会公众广泛宣传非法集资的特征及危害,普及非法集资风险防范相关知识。

活动现场,参与人数近2000人,近千人参与有奖竞答,发放奖品400

余份。针对社区老年人多的特点,工作人员特别提醒居民,要防范以养老服务为名的非法集资,树立合法合规、理性投资的意识,守好养老钱,自觉抵制和远离非法集资,避免造成不必要的经济损失。

据悉,6月15日当天,全省各地同步开展了线上线下系列宣传活动,通

过构建多渠道、全方位、立体式的宣传矩阵,进一步提升居民识别和防范非法集资风险的意识和能力,有效净化地方金融发展环境。

全面贯彻“五位一体”总体布局  
和“四个全面”战略布局



## “防骗”讲座受欢迎

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 张慧淑)6月14日,古交市司法局西曲司法所组织包联村(社区)法律顾问,走进西曲街道港立村村委会,为村“两委”班子成员举行预防电信诈骗的法治专题讲座。

法律顾问陈源律师深入浅出地阐述了电信网络诈骗的概念,通过列举兼职刷单诈骗、虚假投资理财诈骗、虚假网络贷款诈骗、冒充网络客服诈骗以及冒充公检法诈骗等五类高发网络诈骗类型,结合案例,向在场人员揭示了电信网络诈骗的多样性和危害性。陈源还特意将预防网络诈骗的顺口溜反复讲解,帮助在场人员加深记忆,以便在日常生活中更好地识别和防范电信网络诈骗。



6月13日,老军营小区第三社区邀请辖区居民开展绘画活动。活动现场,大家热情高涨,用画笔精心描绘着一颗颗象征民族团结的石榴。

郭晓华 胡小文 摄影报道

山西·太原



讲文明树新风

勿以善小而不为  
勿以恶小而为之

太原市文明办  
太原日报社